KoHcoanmanusg nmjaarexen

Koncoanganus miarexeu - 9TO 00BEIMHEHNUE
HECKOJIbKUX MJIaTeKeH B OOUH.

KoHcommaanmumw MOXKHO paccMarpuBarb Kak YacTHBIM  Clly4yau
KOHBEPCHM.

CymMMa 3aMEHSIEMBIX IJIaTeKel JOJKHA ObITh HSKBHBAJICHTHA
OTHOMY 3aMEHSIONIEMY IJIATEXKY.
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HaunOoiee yacto npeanaraeTcs: M3MEHUTh CPOKHM ILIATECKEH B OJIUH
(KOHCOMUIUPOBATh IUIATEKH) C YCTAHOBJICHUEM €IMHOIO CpOKa
MOrameHuss W T.II. ECTECTBEHHO, 4YTO TIpeAjiaracMble HW3MECHEHUS
JTOJKHBI OBITh 0€3yOBITOYHBI JJISI OO€HMX CTOPOH , T.€. OCHOBHBIM
OPUHIIMIIOM H3MCHEHHS YCIOBHUS CHEIKHM (KOHTpPAKTa) SBISETCS

VHIIAT hpUHAHCOBOU IKBUBAICHIHOCHU.

JIist  pemieHdss TakKWX  337a4  WCIOJb3YETCA  YpaBHEHME
SKBHBAJICHTHOCTH, B KOTOPOM CyMMa 3aMEHAEMBIX ILIATEXKEH,
IPUBEJICHHBIX K OJHOMY MOMEHTY BPEMEHHM, IIPUPABHEHA K CYMME
J1aTeXel Mo HOBOMY 00s3aT€IbCTBY, IPUBEACHHOM K TOM e JIaTe.
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[Ipyr KOHCONMUAAIIMHA HECKOJILKUX IJIATEKEN B OJWH MPU YCIOBUHU, YTO
CPOK HOBOIO KOHCOJMIWPOBAHHOTO IIJIaTeka OOJbINE paHee
YCTAHOBJICHHBIX CpokoB, T.. n0 >nl, n2, .....nj, ypaBHEHHUE
SKBUBAJICHTHOCTU UMEET BUJ:

S0 =2 Sj* (1+tj*i),

rie SO — HapameHHas CyMMa KOHCOJIUAAPOBAHHOIO TIATEXA;

S1, S2,....S] — nnarexu, HoajieKallue KOHCOJHUOAIMH, CO CPOKaMM
yIiarel nl, n2...nj;

t]- BpEMEHHBIE MHTEPBAIBI MKy cpokoMm n0 u nj, T.€. tj = n0-nj.
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'pumep 1. @upMma nonyuwia kpeaut Ha cymmy 900Twic.pyd moxa 10% rogoBbIX (MPOCTHIE
npoueHThl). KpeauT nomkeH ObITh IMoramieH AByMs miarexamu: nepBbiii — 500 ThIC. pyO. ¢
npoueHramu 4depe3 90 pgueit, Bropor — 400 TbhIC. pyO. ¢ mpoueHTamu 4Yepe3 120 gHei.
Bnocnencteun (pupmMa J0roBopuiiach ¢ KpeaIuTOpoM 00 OOBEIMHEHUHU ILIATEKEW B OJAUH CO
cpokoM moramieHus uepes 150 quen.

Heobxoaumo onpenenuTh pa3Mep KOHCOIMAUpoBaHHOIO 1arexa (K=360).
CyMMBI, OJIJIC)KAIIME BO3BPATy Ha CTAPhIX YCIOBHUSX:
S1 =500 * (1+90/360*0,1)= 512,5 ThIC. PYO.
S2 =400% (1+120/360*0,1) = 413,3 ThIC. PYO.
MMa ToTallIeHUs] KOHCOIUIUPOBAHHOIO IIaTeXa Oy/IeT paBHa:
S0 = 512,5*(1+(150-90)/360*%0,1) + 413,3* (1+(150-120)/360*0,1)= 937, 78 ThIC. PYO.

Tak kak IIPUHOUITI S5 KBUBAJICHTHOCTHU COCTOHUT B TOM, 4YTO IICPBOHA4YAJIbHAA CyMMa P B Hauane
Iepruoaa OSKBHUBAJICHTHA ILJIATCIKY S B KOHIC IICpHUoaa, TO AHUCKOHTHPOBAHHAA CyMMa
KOHCOIMAUPOBAHHOI'O  IIATCKAa Ha MOMCHT IIPCAOCTABJIICHHS KPCAHUTA MIOJI?KHA OBITH paBHaA
CYMMC ITIOJIYUYCHHOI'O KpCAUTa.

P=937,78 / (1+150/360%0,1)= 900 TbIC. PYO.
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OObeIUHEHUE TUIATEXKEH  MOXKET MPOU3BOAUTHCS HA YCIOBUSX,
[peayCMaTpUBAIOIUX Pa3HbIC CPOKH BBIIUIATHI KOHCOJIUIUPOBAHHOIO
IJIaTexa.

[TooToMy B o0O0IIeM ciaydae  BEIWYUHY KOHCOJIMIUPOBAHHOIO
j1aTeka onpeAessitoT 1o popMyie:

SO = Y Sj*(1+tj*i) + ¥ Sk*(1+tk*i) .,

r1e Sj- CyMMbl OOBEIMHEHHBIX TJIATEKEH, CPOKM MOTallleHUs KOTOPhIX
MEHBIIIE HOBOTO Cpoka nj<n0;

Sk — CyMMBbI OOBEIUHAEMBIX IJIATEKEH CO CPOKAMH, IMPEBBIIAIOIIAMUA
HOBBIU CpOK, nk>n0

CooTBeTcTBEHHO, t] = n0-nj, tk = nk-n0.
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Ilpumep 2. @upma B [MOrameHue 3aJ0JLDKEHHOCTH  OaHKy  3a
npeaocTaBiIeHHbId moa  15% rogoBbIX (MPOCTBIE IIPOLIEHTHI) KPEIMT,
noaydeHHbl 01.01, nommkHa mpousBectu Tpu 1w1arexa — 200 twic. py0.; 270

ThIC. py0. 1 330 ThIC. py0. B cpoku 20.04, 25.05, 15.06. ®upma npeanoxuia
0aHKy 00bEIMHUTH BCE MaTeKu B oguH U nmoracuth ero 01.06. (K=365)

Onpeaenure BEJIMYNHY KOHCOJIWIUPOBAHHOIO IJIAaTEXkaA.
t1=01.06-20.04 =42 nus,
t2 =7 nueu, t3= 14 nuei.

So= 200*(1+42/365%0,15)+ 270*(1+7/365%0,15)+330%*(1+14/365%0,15)*-1
= 203,45 +270,77+328,1= 802,32 ThIc. pyo.

O
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[Ipy KOHCOIUIAUMHA MIJIATEKEN C UCIIOJIBL30BAHUEM CIIOKHOHW IMPOLIEHTHOMU
CTaBKH IIPUMEHSETCS clieAyromias popmyna:

SO= Y Sj*(1+i)A¢+> Sk* (1) ca

IIpumep 3 JIBa mmarexxa S1= 1,7 man py0o u S2= 1,3 maH py0. co cpokamu
noranieHust 1 rog 30 nuert u 1 rog 45 mHeH, OTCUMTBIBAEGMBIMU OT OJHOM
IaThl, 3aMEHSIOTCSA OJHUM IUIaTEXKOM CO cpokoM 1 rom 75 mHen. CTOpOHBI
COTJIACWJIMCh HAa KOHCOJUJAAIMIO TUIATeKEH TIPH HMCMHOJIb30BAHUUA CTaBKHU
CHOXKHBIX IIPOLIEHTOB 9% T'OJIOBBIX. Onpenenure CyMMY
OHCOJIUINPOBAHHOIO IaTexa. (k=365)

tl =1 rox 75 mueut — 1 rox 30 nueit = 45 nHEMN.
t2=1 ron 75maent — 1 rox 45 muent =30 nHEMN.

S0=1,7*(1+0,09)*(45/365) + 1,3 * (1+0,09)*(30/365) = 1,718+1,309 =
3,027muiH pyo.
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Borpoc 0 KOHCOIUAAUU IUIATEKEN MOXKHO PELIUTh U 110 APYromMy
IIPUHIIAITY: [MAPTHEPHI 3apaHee 00y CITOBIIMBAIOT CYMMY
KOHCOJIMIMPOBAHHOIO TUIATEXKA, PU 3TOM HEOOXOJIMMO pACCUUTaTh CPOK
€ro yIUIaThl, COXpPaHsd IPU STOM NPUHLMUII SKBUBAJICHTHOCTH, Cpok
YIIIaThl KOHCOJIMMPOBAHHOTO TUIATEkKA ONMPEAEHsAeTCA N0 (hopMyJie:

Nne=1/i % (So/Po—1)
TJIe/So- CyMMa KOHCOJUAUPOBAHHOIO TUIATEXKA,;
o — COBPEMEHHAs BEJIMYMHA KOHCOJIUAUPYEMBIX MJIATEXKEN;

1- IIPONCHTHAs CTABKA, UCIIOJIB3YyCMasl IIPU KOHCOJIUAAITNUH.
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IIpumep 4. Gupma umeeT psig GUHAHCOBBIX 0053aTEIbCTB MEPE] OTHUM
KpeautopoM — 2,5 miaH. pyo, 3,1 muH pyO, 2,7 MIIH pyO, KOTOpBIE
noskHa rmoracuth yepes 40, 70 u 160 nuewnt mocne 01.01 texymero roaa.
[Io cornmacoBaHWIO CTOPOH PELICHO 3aMEHUTh WX OJHUM ILIATEHKOM,

paBHBIM 9 MIH pyO., C HPOAICHHEM CpOKa OIUIaThl, MCIOJIb3YS
IPOLEHTHYIO cTaBKy 1=12%. (K=365)

HeobxoaumMo HauTy CPOK yIUIaThl KOHCOJIUIUPOBAHHOTO ILIATEXKA.

oBpeMeHHas BeianurHa (P0) o0beIMHsIEeMBbIX IJIaTEKEW COCTABUT :

P, = 2,5 / (1+40/365 * 0,12) + 3,1 / (1+70/365 * 0,12) + 2,7 /
(1+160/365 *0,12) = 8,062 mun pyo.

no=1/0,12 * (9/8,062 — 1) = 0,9695 rona niau 354 nus.
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B cinydae 1OroBOpEHHOCTH MAPTHEPOB O KOHCOIUIAIIMHU TJIATEKEN
0e3 u3MeHeHus oOmel cyMmbl Iiarexa, T.e. S0=) Sj, cpok
KOHCOJIMMPOBAHHOTIO TJIaTE€Xa PACCUMUTHIBACTCS 10 (hOopMYJIe:

mo = (2.nj*Sj) /3. Sj
IIpumep 5. IInarexu B pazmepe 2,5 MiH py0., 3,1 MiaH pyo u 2,7 MIIH.
y0. noikHbl ObITh BHeceHbl 40, 70 m 160 mueit mocie 01.01
TEKyIero rojaa. JlOCTUTHYTO coIJIallleHWEe Ha OObEAMHEHUE DTHUX
arexed 0€3 yBEIWYEHHS] MTOroBOM CyMmMmbl, T.€. S0=) §Sj.
OrnpenenuTe CPpoK yIuiaThl KOHCOMHUANPOBAHHOIO IIATEXKA.

n= (40/365*2,5 + 70/365*3,1 + 160/365*2,7) / (2,5+3,1+2,7) =
2,052/8,3 = 0,247 rona nam 90 gHemn.



